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Транспорт 
Вінницької області
(урок географії в 9 класі)
                                  Вчитель: Савчук В.М.
Тема: Транспорт Вінницької області. 

Мета: 

· навчальна: ознайомити учнів із транспортом нашої області, показати своєрідність кожного з видів транспорту, навчати користуватись географічною картою;

· розвиваюча: розвивати в учнів зорову пам’ять, логічне мислення, спостережливість;
· корекційна: коригувати вміння працювати з текстом, картками, картою, працювати в групах, уміння узагальнювати та систематизувати інформацію;
· виховна: виховувати в учнів правила культурного спілкування, прагнення розширювати свій кругозір, вміння застосовувати здобуті знання в практичній діяльності.
Обладнання: географічні карти Вінницької області: фізична, транспорту і шляхів сполучення, контурні карти, схема «Види транспорту», роздаткові картки, аудіо-, відеозаписи про транспорт.
Тип уроку: комбінований.
Хід уроку
І. Загальнокорекційний етап.

1.1. організаційна підготовка.

Добрий день!
У добрий час радо я вітаю вас!
З миром зустрічаю, щастя і здоров’я вам бажаю.

· Розпочинаємо наш урок географії. Подумайте і скажіть, яким має бути наш урок? (цікавим, навчальним, веселим, продуктивним)
· А ви на уроці якими повинні бути? (дисциплінованими, уважними, активними, зібраними)

 - Отож, якщо ви будете такими, то ми створимо цікавий, творчий, продуктивний урок. Це буде залежати від вашої активності, уважності, творчості.

 - А працюватимемо під гаслом:

Щоб робота в нас кипіла, працювати будем:
 Швидко! Дружно! Вміло!
1.2. нервово – психічна підготовка.
- вірш:

Поле, річка,
Синій гай.
Любо стежкою іти – 
Тут живемо я і ти!
· Про що розповідається у вірші? (про наш край)
· А як називається наш край? (Вінниччина)
ІІ. Основний етап.

2.1.підготовча частина.

- перевірка домашнього завдання.

 -  Назвіть головне місто нашої області (Вінниця)
 - Яке населення переважає на території Вінниччини – сільське чи міське? (сільське)
 - Чим займаються люди в сільському господарстві? (рослинництвом і тваринництвом) 

 - Що таке рослинництво? (вирощування людиною культурних рослин)

 - А що таке тваринництво? (розведення свійських тварин)
 - Людина зібрала урожай, виростила свійську тварину, як можна все це перемістити з одного місця в інше на велику відстань? (потрібно перевезти)
 Як називається засіб для перевезення будь-чого, чи будь-кого з одного місця в інше, ми дізнаємось, коли пограємо у гру. 

(гра «Дешифрувальник»)
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(транспорт)
2.2. повідомлення теми уроку

   Тема сьогоднішнього нашого уроку – «Транспорт Вінницької області». Ми ознайомимось із видами транспорту, який переважає в нашій області, опрацюємо карту транспорту, розглянемо найбільш розвинуті шляхи сполучення.
2.3. формуюча частина

- пояснення нового матеріалу
   Транспорт (від лат. trans — через і portare — нести) — сукупність засобів, призначених для переміщення людей, вантажів, сигналів та інформації з одного місця в інше. 
· робота з таблицею

(гра за таблицею - «Я думаю», що відноситься до того чи іншого виду транспорту)
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   Основними видами транспорту області є: залізничний, авто​мобільний, повітряний. У Вінниці населення користується пос​лугами міських видів транспорту: автобусами, тролейбусами, трамваями, таксі.
   Область має добре розвинуті шляхи сполучення: залізниці, автошляхи, повітряні лінії. 
   В області розташовані важливі залізничні станції: Жме​ринка і Козятин.
Через область проходить декілька добре обладнаних асфаль​тованих автомобільних доріг, які з'єднують Вінницю з містами області і країни, наприклад, Вінниця — Могилів-Подільський, Вінниця — Тульчин, Вінниця — Київ, Вінниця — Львів та інші.

   В обласному центрі є великий аеропорт, звідки літаком мож​на долетіти до Києва, Москви, Одеси та інших міст.
2.4. уточнення і доповнення матеріалу
· робота з картою (ознайомлення з основними залізничними станціями, автомобільними дорогами)
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 - перегляд відеоальбому «Види транспорту нашої області».
Переглядаючи альбом, учні називають транспорт, який побачили.
2.5. фізкультхвилинка. 

  Під звуки різних видів транспорту, учні виконують вправи.

2.6. систематизація і узагальнення знань.
 - робота з текстом (знайти і зачитати, які основні види транспорту переважають в нашій області; що ми відносимо до шляхів сполучення)
· робота в зошиті (записати в зошиті основні види транспорту нашої області і якими видами транспорту користується населення у Вінниці).
· фронтальне опитування.
1. Що таке транспорт?

2. Які види транспорту поширені в нашій області?

3. Що ми відносимо до того чи іншого виду транспорту?
2.7. застосування знань в практичній діяльності.
· робота з контурною картою

  Користуючись відповідним зразком, учні в кольорі наносять на контурну карту важливі автомобільні дороги Вінниччини. Все це виконується під музику із кінофільму «Бережись автомобіля». 
· робота з картою транспорту Вінницької області
(гра «Автомобільна подорож»)

   Користуючись іграшковими машинками, учні рухаються по автомобільних дорогах області між заданими населеними пунктами.
(Перед грою повторимо правила поведінки на дорозі)

 -   робота з картками
  Клас ділиться на групи. Кожній з груп запропоновано ряд картинок різного виду транспорту. Завдання: вибрати картинки міського виду транспорту, яким користується населення Вінниці і назвати його.
ІІІ. Заключна частина.

3.1. підсумок уроку;

- Яку тему вивчали на уроці?

- Які види транспорту переважають у Вінницькій області?

- Яке значення транспорту в житті людини?

3.2. оцінювання;

Обговорення роботи кожного учня, оцінювання.
3.3. домашнє завдання;

Опрацювати матеріал тексту «Транспорт Вінницької області» 
3.4. створення установки для відпочинку.

(звучить музика «Бережись автомобіля»)
Урок закінчився. Він був нелегким, напруженим, але ми перебороли всі труднощі,  і тепер відпочиваємо.

Ви добре попрацювали. Ще раз хочу нагадати: Будьте завжди обережними на дорогах! 

Дякую вам за участь. 
